



**ROMÂNIA**  
**AGENȚIA JUDEȚEANĂ PENTRU**  
**OCUPAREA FORȚEI DE MUNCĂ**  
**BRAȘOV**



Strada Lungă nr. 1A, Brașov  
Tel: 0268 416.879, 0268 411.960, 0268 419.081 Fax: 0268  
412.552 E-mail: [office@ajofps.brasov.pcnet.ro](mailto:office@ajofps.brasov.pcnet.ro)  
pagina web: <http://ajofps.brasov.pcnet.ro/>

## comunicat de presă

Nr.21492/12.12.2005

Brașov, 12.12.2005

### **A.J.O.F.M. Brașov subvenționează cheltuielile cu forța de muncă pentru dezvoltarea comunităților locale**

Din bugetul asigurărilor pentru șomaj Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Brașov poate subvenționa cheltuielile cu forța de muncă efectuate în cadrul unor programe care au ca scop ocuparea temporară a forței de muncă din rândul șomerilor, pentru dezvoltarea comunităților locale.

În acest sens angajatorii sunt obligați să încheie cu persoanelor încadrate în muncă din rândul șomerilor contracte individuale de muncă pe perioadă determinată de cel mult 12 luni.

Având în vedere, pe de o parte, importanța creării de noi locuri de muncă, iar pe de altă parte, posibilitatea subvenționării cheltuielilor cu forța de muncă ocazionate de lucrări pentru dezvoltarea comunităților locale, A.J.O.F.M. Brașov dorește antrenarea în derularea acestor programe a unui număr cât mai mare de primării.

Până la 10 decembrie 2005 au solicitat și au beneficiat de astfel de subvenții un număr de 26 primării, din care 5 din mediul urban: Brașov, Făgăraș, Predeal, Râșnov, Victoria și 21 din mediul rural, după cum urmează: Apața, Beclean, Drăguș, Dumbrăvița, Hălchiu, Ormeniș, Prejmer, Sâmbăta de Sus, Sânpetru, Șercaia, Crizbav, Târlungeni, Vistea, Mândra, Cincu, Recea, Voila, Șoars, Hîrseni, Augustin, Măieruș.

Utilizarea sumelor alocate din bugetul asigurărilor pentru șomaj, în cadrul unor programe care au ca scop ocuparea temporară a forței de muncă din rândul șomerilor, pentru dezvoltarea comunităților locale, conform Legii 76/2002 cu modificările și completările ulterioare, depinde în mare măsură de inițiativa autorităților locale care pot derula astfel de programe, deoarece activitățile care pot fi subvenționate sunt desfășurate de autoritățile publice locale sau de angajatori în baza contractelor încheiate cu autoritățile administrației publice locale cu respectarea reglementărilor în vigoare privind achizițiile publice.

Cuantumul lunar al subvenției acordate pentru fiecare persoană încadrată cu contract individual de muncă din rândul șomerilor este:

- a) în perioada 1 aprilie-31 octombrie, 70% din salariul de bază minim brut pe țară;
- b) în perioada 1 noiembrie-31 martie, un salariu de bază minim brut pe țară, la care se adaugă contribuțiile de asigurări sociale datorate de angajatori, aferente acestuia.

Potențialii solicitanți sunt invitați, în condițiile și termenele legale, pentru încheierea convențiilor în vederea subvenționării cheltuielilor cu forța de muncă aferente persoanelor încadrate în conformitate cu prevederile Art.78 din Legea 76/2002.

Director executiv  
Doru JEBAC

Responsabil Relații Mass-Media  
Cristina TRIFAN